

ПОБЕДА КОММУНИЗМА

Пролетарии всех стран,
соединяйтесь!

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 44 (7762)

Пятница, 2 марта 1990 года

Цена 3 коп.

ИДЕМ К ВЫБОРАМ

УВАЖАЕМЫЕ СУРГУТИАНЕ, ЖИТЕЛИ ГОРОДА И РАЙОНА!

Перестройка «сверху» выдохлась, ей нужна сегодня наша с вами поддержка.

Партийно - государственной структуре власти мы должны противопоставить власть народа, власть обновленных Советов.

Будущее зависит от нас с вами. Хватит верить, надеяться на чужого дядю, ждать перемен и разочаровываться! Наши проблемы за нас никто не решит. Помните! Только с нашего молчаливого согласия в Советы могут пройти люди, которых мы там не хотели бы видеть. Только наше безразличие и пассивность могут привести к созданию безвластных, равнодушных, конъюнктурных Советов.

Мы призываем вас, граждан России, 4 марта принять участие в голосовании! Каждый из нас должен поступить по совести и разуму: оставить в бюллетене фамилию одного кандидата в депутаты или вычеркнуть все.

Лучше проголосовать против, чем промолчать! Бойкотирование выборов может сыграть на руку антидемократическим силам.

ГОРОДСКАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ. ГОРКОМ КПСС, ГОРКОМ ВЛКСМ.

В. Н. ЧИСТОВ, вице - президент ассоциации «Спасение Югры».

В. Н. БАЧУРИН, председатель городского клуба «Саланг».

А. Г. ЛАЗАРЕВ, комиссар городского клуба «Саланг».

Николай Васильевич БОНДАРЕНКО — инструктор по подземному ремонту скважин при школе подготовки кадров объединения Сургутнефтегаз. Он является депутатом горсовета по 119-му округу, а сейчас баллотируется по 81-му.

— Скажу сразу, что депутат я с небольшим стажем. Но уже успел понять, что на этом «посту» нужно не числиться, а много работать, как говорится, закатав рукава. Что успел сделать? Вместе с учащимися школ, с ЖЭУ-10 занимались озеленением 15 «А» микрорайона, начали телефонизировать дома. Есть договор с руководством ЖЭУ по обустройству подвального помещения в доме по ул. Мира. Думаем открыть залы атлетической гимнастики, видеобар, зал компьютерных игр.

Здесь надо сказать, что начальник ЖЭУ-10 А. М. Лещинский на этой должности недавно, но всеми убедились, что он не ка-

бинетный работник, его интересует живое дело.

— Николай Васильевич, вы также являетесь и рабочим контролером. Мы уже печатали в газете результаты рейдов, в которых вы принимали участие.

— Мы проверяли магазины и базы, есть немало нарушений. С другой стороны, в тех же овощных отделах очень трудно работать женщинам. Наверное, надо рассматривать и вопросы, связанные с облегчением их труда, повышением зарплаты. То есть нужен целый комплекс мер, в том числе насыщение рынка нужными продуктами.

Есть и наша вина — вина покупателей. Тоже оказываемся несдержаными, грубыми.

— Как ваша семья относится к вашей депутатской деятельности?

— Нормально. Поддерживают меня, помогают, чем могут. Так, жена и старшая дочь (ей 12 лет) готовят объявления, развешивают их и обязательно участвуют в мероприятиях, какие проходят по месту жительства. Все уже привыкли к тому, что мне звонят избиратели и в шесть утра, и в десять вечера, и приходят часто домой.

За свою недолгую депутатскую деятельность я пришел к выводу, что ак-

тивность родителей будоражат дети. И во многих делах опираемся на ребят. Они выходят, скажем, на посадку деревьев — отцам неудобно отсидеться дома. То есть нас воспитывают наши же дети. Нам сейчас нельзя упускать 11—14-летних подростков, и к труду приучать, и воспитывать чувство милосердия. Нельзя, чтобы равнодушные поселились в их душах.

— Николай Васильевич, вас волнуют результаты выборов?

— То есть стану я вновь депутатом или нет? Конечно, волнуют. Я чувствую в себе силы для работы. Но если позиция моих претендентов будет выше и придется по душе избирателям — я буду рад за них. Говорю это от всего сердца. И при этом не снижу своей активности в совете самоуправления микрорайона.

Л. ВЛАДИМИРОВА.

ИДЕМ К ВЫБОРАМ

ИНТЕРВЬЮ С КАНДИДАТОМ ПРОДОЛЖУ НАЧАТОЕ

ЖДЕМ ВАС

УВАЖАЕМЫЕ СУРГУТИАНЕ!

4 марта, в день выборов, приглашаем вас на концертные программы, подготовленные лучшими творческими коллективами города. Дворцы культуры и клубы ждут вас с семьями с 10 часов утра. Для каждого из вас найдется занятие по душе.

ОТДЕЛ КУЛЬТУРЫ ГОРИСПОЛКОМА.

Молчание — не позиция

«Не знаю, какое решение будет принято на верху, но лично я все равно против! Да, все не то, все не так...» — такая подпись стояла под рисунком в одном из январских номеров «Известий».

Многие сургутяне, видимо, тоже так думают, сидя у телевизоров, поэтому не включились активно в избирательную кампанию. Это показали встречи с кандидатами.

Мы, видимо, до сих пор не прочувствовали всю полноту ответственности каждого жителя за перестройку, за формирование законодательных местных органов власти. Ближе всего нам городской Совет, он будет решать все наши вопросы и проблемы.

Меня подтолкнули к этому выступлению наша удивительная пассивность и незнание Закона о выборах, который коренным образом отличается от сталинско-брежневской системы выборов. На днях две женщины — одна пенсионного воз-

раста, бывшая учительница, другая инженер, ей 30 лет, — спросили: сколько в бюллетене оставлять кандидатов? Кажется, вопрос простой и что тревожиться? Но этот простой вопрос при выборах народных депутатов СССР дал тысячи недействительных бюллетеней. А ведь было всего два избирательных округа, два бюллетеня. Сейчас их пять. К сожалению, разъяснительной работы в том же микрорайоне энергетиков никто не вел.

Но больше всего беспокоит наше равнодушие. Присмотритесь, кто присутствует на встречах с кандидатами в депутаты. Это в основном члены «Народного фронта», различных клубов и тричленные ветераны. Где же наша активная жизненная позиция, товарищи сургутяне? Неужели она начинается у телевизоров и заканчивается в курилке. А ведь при нынешней установке это страшно.

ПРОШУ СЛОВА

раз пришло человек 40, а необходимо было 150. А ведь приглашение получило каждый избиратель.

Сорок лет я проработал на сургутской земле и не видел такого равнодушия и пассивности в избирательной кампании.

Товарищи ветераны войны и труда! Где же ваши бойцовские качества? Где же ваши жизнелюбие и стойкость? И я обращаюсь к организациям и советам ветеранов войны и труда активизировать свою деятельность в важнейший период нашей перестройки. Ведь формируются Советы на пять лет, формируются по требованиям трудающихся под лозунгом «Вся власть — Советам!». А власть, как известно, не просят, ее берут.

А. СИБИРЦЕВ,
председатель совета избирателей округа по выборам в горсовет. Из ветеранов войны и труда г. Сургута.

ИЗ ПОЧТЫ ПРЕДВЫБОРНЫХ ДНЕЙ

Сумел повести за собой

Отмечу сразу: далеко не в тепличные условия попал Алексей Сединкин на новом месте работы. Напротив, предстояла громада дел. Неухоженным было само здание горкома ДОСААФ. Зимой стоял лютый холод, летом — не проехать, не пройти.

Нередко мастера и преподаватели появлялись на работу в подпитии. Так было.

И вот пришел Сединкин. На первых порах мало кто понимал его, а некоторые недоумевали:

хотел он порядок что ли навести? И добавляли: наивный человек.

А он «крутил» коррекцию настойчиво. В итоге прошло у нас разделение сфер на город и район, приятно теперь зайти в центр патриотического воспитания молодежи. Считаются с нашим горкомом представители советской и партийной власти, уважают в вышестоящей организации.

Поэтому предлагаю избирателям прежде чем сделать выбор кандидата, зайти на минуту в горком ДОСААФ, убедиться самим, что Алексей Арсентьевич Сединкин тот человек, который может изменить нашу жизнь к лучшему.

Тагир ЗУЛЬФИГАРОВ, коллега кандидата.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

Окружная избирательная комиссия по выборам народных депутатов РСФСР по Сургутскому территориальному избирательному округу № 727 сообщает, что в день выборов, 4 марта 1990 года, будет работать в помещении горкома партии, кабинет № 322, телефон 2-61-42.

ОКРИЗБИРКОМ.

Сообщаем, что у народного депутата СССР г. Ханты-Мансийск, ул. Е. Д. Айнина появился помощник — юрист кабинет № 135, телефон Илья Николаевич Пусто-4-15-20.

Совет Министров СССР постановил перенести день отдыха с воскресенья, 11 МАРТА, на пятницу, 9 МАРТА 1990 года.

722

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПО ВЫБОРАМ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РСФСР

В ЭТОТ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ ВХОДЯТ СУРГУТСКИЙ РАЙОН, г.г. КОГАЛЫМ И ЛАНГЕПАС. БАЛЛОТИРУЮТСЯ ВОСЕМЬ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ, ИЗ НИХ ТРОЕ СУРГУТЯН. СЕГОДНЯ МЫ ПРЕД-



ДРУГОГО НЕ ДАНО

как человек, как гражданин и, если хотите, патриот, — только поэтому вступил Богданов в предвыборный марафон.

Кто же он, наш «генерал», кто этот человек, которого кто-то уважает и ценит, кто-то не любит за резкость и требовательность, но все без исключения признают его высочайший профессионализм, компетентность и работоспособность?

Родился и вырос на юге Тюменской области, родители и сегодня живут в деревне, где Богданов предпочитает проводить отпуск. В 1973 году с дипломом горного инженера выпускник Тюменского индустриального института приехал в Нижневартовск и в должности помбира начал, как пишут в анкетах, свою трудовую деятельность.

Профессиональные знания (диплом с отличием), деловую хватку, талант организатора заметили сразу, и должность генерального директора одного из крупнейших объединений отрасли, национальное, закономерный результат десятилетнего упорнейшего труда. Могно еще добавить, что это был 1984 год и было тогда Богданову всего 33 года. Прошло шесть лет, и сегодня объединение Сургутнефтегаз — одно из самых стабильных в отрасли, а его директора знают, как одного из самых современных и деловых руководителей такого уровня.

В любом деле есть свои плюсы и минусы. Пожалуй, самым большим плюсом во всей предвыборной борьбе можно считать встречи с избирателями. Конечно, в душу человеку не заглянешь и мысли его не прочтешь, но каждая из 30 с лишним встреч, которые уже провел Богданов, дает, как говорится, обильную пищу для размышлений, прибавляет уверенности в предвыборной борьбе.

Помню, как после одной из встреч в Лянторском ДРСУ, когда, как водится, Богданова окружили те, кто не успел задать ему свой вопрос, ко мне подошли несколько рабочих.

— Вы смотрите, не сплошайте там, — сказал один.

— Постараемся, но и вы помогите нашему кандидату, — ответила я.

— Да мы за своего генерала кому хотим глотну перегрызим!

Конечно, грубовато сказано, но очень искренне. Уверена в том, что люди, лично знающие Богданова, проголосуют за него. Но как встретиться со всеми избирателями? Как

суметь убедить все 90 тысяч человек, что из восьми соперников по 722-му территориальному округу именно Богданов — один из немногих, кто на самом деле знает, что и как нужно делать в первую очередь? Его соперники, конечно же, достойные люди, и прекрасные программы они себе составили, и за народ болеют всей душой, и борются будут за справедливость, но...

В одной из последних программ «7 дней» Раймонд Паулс сказал, что его очень беспокоит депутатский корпус, что избрали мы людей, которые умеют хорошо говорить, но не умеют работать. А хорошо умеют работать только профессионалы. И об этом надо помнить избирателям, когда 4 марта они войдут в кабинки для голосования.

И снова встреча за встречей, и снова я наблюдаю, как теплеют глаза избирателей, как протягиваются нити доверия к человеку, который честно говорит им:

— Я не буду сулить вам манны небесной. Я не люблю пустых разговоров и лишних обещаний, потому и программу составлять не стал. Я вижу перед собой только одну цель — добиться законодательного права распоряжаться хотя бы частью продукции, которую производят наши коллектизы. Только через самостоятельность предприятия мы сможем прийти к самостоятельности и экономической независимости местных и республиканских Советов.

Другого нам не дано и другого выхода нет. Потому и на пленуме обкома КПСС я так настаивал,

чтобы в резолюцию вошло мое предложение: оставлять 10—15 процентов добываемого сырья для нужд области. И это, по моему глубокому убеждению, единственное, что позволит выйти из тупика.

Богданов первым сказал об этом. И сегодня уже почти все кандидаты включили этот пункт в свои программы: выгоды для области и республики очевидны всем. Предвыборная борьба вступила в свою решающую стадию. Первое воскресенье марта должно стать для нас первым днем новой, подлинно народной власти, которую мы должны выбрать, отдавая себе отчет в том, что именно мы, избиратели, несем ответственность за качественный состав депутатского корпуса.

Л. СТОЯНОВА,
доверенное лицо.

СТАВЛЯЕМ ДВОИХ — ГЕНЕРАЛЬНЫХ ДИРЕКТОРОВ ОБЪЕДИНЕНИЙ СУРГУТНЕФТЕГАЗ И ОБЫТРУБОПРОВОДСТРОЙ В. Л. БОГДАНОВА И Е. А. ЛАВРЕНТЬЕВА.

ОПЕРЕЖАЯ ВРЕМЯ

Есть такая расхожая фраза о перспективных и энергичных руководителях: они опережают время. О начальнике специализированного строительного объединения Обытрубопроводстрой Евгении Александровиче Лаврентьеве могу со всей ответственностью сказать, что он спрогнозировал стратегию развития капитального строительства задолго до настоящего дня.

Сегодня наше объединение — единственное в отрасли, которое имеет свой институт по проектированию трубопроводов для нефтегазового комплекса. Почему подчеркиваю этот факт? Да, довольно сложно было добиться такого решения еще три года назад. Проектные институты тяготели к министерствам. Лаврентьев «подглядел» будущее. Нынче вопрос ставится о комплексном обустройстве месторождений нефти и газа, а значит, объединение будет выступать и заказчиком, и генеральным подрядчиком по строительству «под ключ», возьмет на себя весь цикл от проектирования до окончательной сдачи объекта.

Если нынче во многих объединениях нашего министерства только-только начинают понимать, что генеральное направление в развитии отрасли — это строительство «под ключ», мы к этому практически готовы. В 1988 году «обкатали» положение, которое разрабатывали самостоятельно, по сооружению трубопроводов «под ключ». Сумели реально прочувствовать сам механизм взаимодействия созданной дирекции заказчика при объединении, укомплектовать ее кадрами, наделить новое подразделение соответствующими полномочиями. Сегодня есть службы, произведены необходимые структурные изменения и есть понимание людей, что по-старому работать нельзя. Во всем этом вижу в первую очередь заслугу Лаврентьева.

Чтобы претендовать на мудрость в хозяйственной или политической сфере, надо обладать деловыми качествами. Так вот у Евгения Александровича, на мой взгляд, их достаточно. Во-первых, память, способность к анализу, умение выслушать собеседника. Он обладает удивительной способностью выслушать подчиненного. Редкое качество, к сожалению, для современного руководителя.

Но... Может быть, это опять тот самый случай, когда Лаврентьев опережает время? Стиль и методы нынешнего руководства снизу доверху, конечно, уже



не годятся. Других мы пока не знаем, вот и удивляемся, когда вдруг наш начальник оказывается столь неординарным человеком.

Только Лаврентьеву приписывают заслугу в том, что повернулась отраслевая наука лицом к нуждам нашего объединения. С традиции министерство делало ставку на строительство трубопроводов большого диаметра, а на нефтепромысловое производство внимание практически не обращалось. Сегодня дело принимает другой оборот. Научно-исследовательские отраслевые институты начали работать на нас. Появились нормативные документы, технологии, разрабатываются специальные машины для использования на трубопроводах малого диаметра.

Часто бывает, приходит новый руководитель в коллектив, и сразу начинается «замена» старых кадров на новые. Лаврентьев занял генеральное кресло в объединении в сложный период. План не выполнялся, велели были убытки во многих подразделениях, чехарда в кадровой политике.

Понимаю, что в моем изложении получается несколько «сладкий» образ кандидата в народные депутаты. Но я всегда ставлю во главу дела объективность, и как к работнику у меня к Лаврентьеву нет претензий.

Как человек Евгений Александрович мне тоже нравится. Всегда подтянут, жизнерадостен, любит хорошую шутку. Мне приходилось встречаться с ним на охотничьем трофе в тайге. Только вот времени для охоты у него, кажется, мало. Правда, на лыжные прогулки с одиннадцатилетним сыном и женой он старается выкроить каждое свободное от работы воскресенье.

Знаю, что очень доволен Евгением Александрович старшим сыном, который «ударился» в науку — он защищает диссертацию в Уфимском институте. И к тому же успел порадовать отца внучкой, которую Евгений Александрович очень любит. Одним словом, в моем представлении народный депутат должен быть таким, как Евгений Александрович Лаврентьев.

В. ГОНЧАРЕНКО,
доверенное лицо.

ИЗ ПОЧТЫ ПРЕДВЫБОРНЫХ ДНЕЙ

Я—ЗА ТАКОГО МЭРА

Дорогие сургутяне, не оница Юлиановича. Мне возьмите 260 тысяч населения. И всех надо накормить, обо всех побес- покоиться, чтобы завтра мы, приди в магазин, могли взять что-то покупать. А многие ли из нас помогли Рокецкому? Посмотрите на его рабочий день: с 9 часов утра у него руководители хозяйств, с 13 до 14 часов — обед, а порой обеда и не бывает. Каждый вторник и пятницу с 9 утра и до 22—23 часов к нему идем мы с одним: дай, дай.

Мы идем к нему почти все: дай квартиру, дай садик. А подумайте, где все это взять? Ведь, кроме вас, у него армия врачей, учителя, милиция, военнослужащие и т. д. т. п. Да кроме этого 400 предприятий города, да словица: «Рад бы в рай,

да прехи непускают». Так вот и Леонид Юлианович рад бы всем нам помочь, да нет у него такой возможности, так как хозяйствственные руководители города и мы с вами ему не помогаем. А посмотрите на наш Сургут, да это самый лучший город по всему Обскому Северу! Поэтому призываю всех добросовестных сургутян в день выборов отдать свои голоса за нашего мэра города — Рокецкого Леонида Юлиановича.

И. КИРИЛЬЧЕНКО,
машинист-дизелист
плавмаштеской-704 объ-
единения Сургутнефте-
газжилстрой.

Есть в народе такая по-

данная поговорка: «Рад бы в рай,

Первостепенной задачей он считает немедленную и безвозмездную передачу трудовым коллективам в собственность всех предприятий СТК должны получить статус первичной ступени Советской власти, что обусловит реорганизацию самой структуры местных Советов и обеспечит действенность их решений. Такие «первички» будут являться одновременно и хозяевами производств.

Далее в программе Л. А. Полонского есть такие важные направления.

Срочно отменить налог на прирост зарплаты по уровню прошлого года. Если уж замораживать зарплату в целях решения указанных в известном постановлении вопросов, то только в физической единице продукции (работ, услуг), что к тому же позволит в кратчайшие сроки, наконец-то, перейти на количественные методы статистики. Рабочий человек должен иметь возможность получить столько, сколько он произвел.

Основной принцип взаимоотношений с ведомствами и администрацией — договор.

На предприятиях СТК должен занимать администрацию, если предлагаются ею пути и методы

ЗЕМЛЯ КРЕСТЬЯНСКАЯ, ФАБРИКА РАБОЧАЯ

— ГЛАВНАЯ МЫСЛЬ В ПРЕДВЫБОРНОЙ ПРОГРАММЕ КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАЧАЛЬНИКА АТП-5 ССО ЗАПСИЖИЛСТРОЙ ЛЕОНИДА АЛЕКСАНДРОВИЧА ПОЛОНСКОГО.

решения стоящих перед коллективом задач будут воспитывать достойных членов общества. Предприятия, берущие на себя воспитание подростков, должны иметь льготы или нести издержки в случае отказа в предоставлении рабочих мест подросткам.

Школа не казарма, но и не место для приятного времяпрепровождения. Начальные школы должны быть отдельными и строиться по особым проектам. Основная задача начальных школ — гуманистическое воспитание. Для старших — школы с различным уклоном. Все школы — на попечении советов трудовых коллективов предприятий или их территориальных объединений.

Лозунг «Дети за родителей не отвечают» вовсе не отменяет ответственности родителей за поведение и дела детей. Государственные службы по делам несовершеннолетних должны в основном содержаться за счет родителей, не сумевших

жен производитель, и торговать не оптом государству, а в розницу. Убытки от отсутствия спроса на собственную продукцию из-за ее низкого качества и несоответствия современной моде должен нести производитель, и прибыль также должна принадлежать ему. Торговое ведомство, как и весь государственный аппарат, должно выполнять только чисто свои функции: учет реализации и спроса, прогнозирование и контроль за соблюдением правил торговли и пределом цен и т. п.

У кандидата в депутаты Л. А. Полонского добрые задумки. Голосуйте за него, обеспечьте его представительство в областном Совете — и вы только выиграете!

В. ИВАНОВ.

гаты на Всероссийский съезд народов Севера. Как мы сообщали, в Ханты-Мансийске состоялся II съезд ассоциации «Спасение Югры». На нем были избраны dele-

гаты на Всероссийский съезд народов Севера. Среди них делегатами на Всероссийский съезд избрались Е. Р. Кельмин, И. Д. Кечимов, О. И. Волков, И. И. Сопочин.

никовым, Н. А. Исаевым, А. Е. Киселевым, Л. Е. Моталиной, М. А. Саламатовым, А. М. Сенгено-вым.

В. ЧИСТОВ.

Люди, забытые другими людьми. За ней стоит то добро, что она с большим трудом (не парадокс ли?) выбила и выбывает у общества для своих подопечных. И получение жилья, и путевок, и доставка продуктов, и хождение по многим инстанциям. Сама мягкая, добрая, она и коллектив прикрываются приказами и справками.

Я видела, как радостно встречают ее старые люди, как благодарят со слезами на глазах. У

этот мягкая женщина становится другой. Нет, она не повышает тона, не стучит по столу. Она пробивается вначале к сердцу, убеждает, потом появляются в ней упорство, настойчивость. И она уверена, что права. За

нее — люди, которым она завтра должна посмотреть в глаза. Люди, нуждающиеся в нашем общем с вами милосердии. И полпредом здесь каждый день выступает Нина Александровна Браниште — очень миловидная, скромная и, когда нужно, настойчивая женщина.

Л. БОКОВА.

В этих словах нет преувеличения. Нина Александровна именно ТОТ человек. Но ее подопечные не знают, какой она может быть требовательной, резкой, неотступной, если порой отнимет ее и очень рады, ветственные люди, которые должны помочь,



директоре, порой видишь, что некоторые, отставая свою позицию, начинают повышать голос. Он же не шумит, смотрит, а в итоге оказывается прав. К тому же Голубев очень скромный человек.

Его продвижение по служебной лестнице закономерно. Начинал он после Костромского химико-механического техникума машинистом локомобиля. После службы в армии — годы учебы в Ивановском энергетическом институте. Занимался на дневном отделении. Рассчитывать на

ДУМАЮ, ЧТО НЕ ОШИБСЯ

Остались позади дни, когда шли горячие споры, кого называть кандидатом в народные депутаты. Есть официальные списки, где определены округа, по которым они баллотируются. Проходят встречи с кандидатами. Среди них с чувством глубокого удовлетворения вижу Ивана Ивановича Голубева, заместителя директора ПРП Тюменьэнергоремонт. Почему такое отношение?

Ведь это я выдвинул его кандидатуру в народные депутаты.

И не потому, что мы с ним хорошо знакомы. Оценивая трезво сложную ситуацию в политической и экономической жизни нашего города, региона и страны в целом, думаю, что в Советах должны работать люди такого склада ума, как Голубев. Мало дать средства Совету. Нужно еще уметь правильно ими распорядиться. Разве мало примеров, когда на некоторые предприятия государство направляло, кроме основных, дополнительные средства, а отдачи не было никакой?

Иван Иванович Голубев — экономист. И не только по образованию. У него развито особое чувство понимания ситуации.

Предприятие — это не только хороший производственник, знающий специалист. На мой взгляд, он должен быть примером в быту. У Голубева дружная семья, где отношения строятся на взаимном уважении, понимании, доверии.

Голубев в предвыборной платформе обращает внимание на проблему нравственности у подрастающего поколения. От того, какими вырастим детей, считает он, зависит будущее нашего общества. Город и мы с вами должны найти материальные средства и оказать практическую помощь детским садам, школам, семьям. Нужно занять детей полезными делами.

Характерно для Голубева и то, что в любой спорной ситуации не ругнется с плеча, а подходит к решению с точки зрения справедливости и законности. Конечно, в его общении с людьми играют немалую роль и личные качества. Иван Иванович — человек вежливый и внимательный. Всегда сумеет найти нужные слова, чтобы доказать свою правоту. Бывая на оперативках при

народный депутат — это не только хороший производственник, знающий специалист. На мой взгляд, он должен быть примером в быту. У Голубева дружная семья, где отношения строятся на взаимном уважении, понимании, доверии.

Голубев в предвыборной платформе обращает внимание на проблему нравственности у подрастающего поколения. От того, какими вырастим детей, считает он, зависит будущее нашего общества. Город и мы с вами должны найти материальные средства и оказать практическую помощь детским садам, школам, семьям. Нужно занять детей полезными делами.

В его программе также намечены пути преодоления социальных, экономических, экологических и других проблем, связанных с жизнью города, его жителей. Думаю, что избиратели 127-го округа не ошибутся, если отдадут свой голос за И. И. Голубева. Они найдут в нем надежного помощника.

А. ПОЛИКАРПОВ,
начальник отдела
внешней кооперации.

